

Végrehajtási eljárás során felszámított költségek összegei rövidesen változni fognak, ha a T/4243. számú törvény-tervezetet az Országgyűlés elfogadja

A helyi adóztatás és az ezzel összefüggő adóigazgatási eljárás költségeit az önkormányzat viseli, így általános szabályként költségviselő a helyi adóigazgatási eljárásokban elsődlegesen az önkormányzati adóhatóság, de ez alól kivételt képeznek a végrehajtás során felmerült költségek.

Végrehajtási eljárást akkor lehet megindítani, ha az adós a végrehajtható okiraton *(véglegessé vált határozat, bevallás stb.)* alapuló helyi adó tartozását esedékességkor nem fizette meg, és nincsenek az eljárás megindítását akadályozó tényezők.

A légitársaságok hozzájárulásáról és egyes adótörvények módosításáról szóló törvény-tervezet (T/4243.) [Ide klikkelve megtekinthető](#) is foglalkozik a végrehajtási költségviseléssel. Ennek értelmében rövidesen változhatnak majd a végrehajtás eljárás során felszámított költségek összegei is.

Az adóhatóság által foganatosítandó végrehajtási eljárásokról szóló 2017. évi CLIII. törvény értelmében (11. §) **az adós köteles** a végrehajtással kapcsolatban felmerült valamennyi költség, így a **készkiadás, a költségminimum** és jogszabályban meghatározottak szerint a **végrehajtási költségátalány megfizetésére.**

Az önkormányzati adóhatóságot a jövőben a pénzkövetelés végrehajtásának foganatosításáért 10 ezer forint költségátalány illeti majd meg (jelenleg ez 5 ezer Ft), minden más jogszabály alapján felszámítható költségtől és költségátalánytól függetlenül.

Költségminimumként ingó- és ingatlanfoglalás esetén 10 ezer forint lesz (jelenleg ez is 5 ezer Ft) a fizetendő összeg. Az adóhatóság a költségekről – a végrehajtási költségátalány, illetve költségminimum kivételével – végzést hoz.

Ha az adós a felszámított végrehajtási költséget önkéntesen nem fizetik meg, az a végrehajtás alatti tartozás összegét növeli.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága az adózót és az adó megfizetésére kötelezett személyt az adó tartozás megfizetésére felhívhatja, e felhívásban közli a tartozás összegét, és egyben megfelelő határidőt tűz ki a teljesítésre. **A végrehajtási eljárás azonban előzetes felhívás, külön határozat vagy végzés kiadása nélkül is megindítható.**

Az önkormányzati adóhatóság a tartozással rendelkező magánszemélyeknek, egyéni vállalkozóknak és vállalkozásoknak rendszeresen fizetési felhívást bocsát ki, lehetőséget adva az önkéntes fizetési kötelezettség teljesítésére. Az aktuális napi "ADÓSZÁMLA KIVONATOT" az **Elektronikus Önkormányzati Portálra** belépve [/https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap/](https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap/) a nap 24 órájában az arra jogosultak lekérdezhetik és ellenőrizhetik esedékes tartozásuk vagy túlfizetésük nagyságát. **Az E-portálon elektronikus fizetést is indíthatnak a tartozás megszüntetése érdekében.**

Tájékoztatjuk Önöket, hogy Ügyfeink adótartozásukat úgy is rendezhetik, ha más adó számlán lévő túlfizetésének átvezetését kérik. Ha Önöknek fizetési nehézséget jelent a tartozás egy összegben történő megfizetése, úgy kérelmezhetnek részletfizetést vagy fizetési halasztást. Ennek részleteiről szintén honlapunkon <https://www.eger.hu/hu/adougyek/tajekoztatok> tájékozódhatnak.

Végrehajtási költségek felszámításának elkerülése érdekében kérjük figyelmesen kövessék tárhelyeiket, postaládájukat és lehetőség szerint az Elektronikus Önkormányzati Portál felületét is.

Előre is köszönjük szíves közreműködését.

Eger, 2023. június hó

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága

E-mail cím: ado@ph.eger.hu Honlap cím: www.eger.hu Telefonszám: +36 (36) 523-700

Ügyfélfogadás helye: Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal, Eger, Dobó István tér 2.

Hétfő: 9.00-16.00, Kedd: 9.00-16.00, Szerda: 9.00-17.00, Csütörtök: 9.00-16.00

Hivatali kapu használata során a Hivatal rövidített neve: EGERADO Teljes neve: Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága KRID azonosítója: 644093165